
 
 
 
 
 
 

春日井市立柏原中学校 
保健だより ３年生１号 
平成 22 年 12 月 21 日
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 自分を大切にし、相手を尊重した行動がとれる子の育成をめざして、各クラス 2時間の「い

ちの学習」を実施しました。「性感染症の予防」の授業では、グループに分かれて「性感染症の

防法」を出し合い、代表の子に発表してもらいました。みなさんの素晴らしい意見に感心しま

た。「性の自立」の授業では、紙芝居を使って性の自立について考えました。紙芝居を見る真剣

まなざしからは、みなさんが自分の問題として受け止めてくれていることを感じました。 

自分を大切にし、相手を尊重した行動がとれる「自立した大人」に 
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

生まれてきてよかったと思いますか（Ｈ２２年度）
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なっていってほしいと思います。 

「生まれてきてよかったと思

う」と答えた柏中生は 56.3％
で、市中３平均の 54.4％を上回
っていました。素直に自分の誕

生を喜べる柏中３年生は、素晴

らしいと思います。 

「自分は大切な存在だと思

う」と答えた柏中生は 18.3％
で、市中３平均の 23.9％を下回
っていました。 
しかし、「少し思う」を加える

と 72％になり、市中３平均の
70.1％を上回っていました。 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

自分は大切な存在だと思いますか（Ｈ２２年度）
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「自分の長所（いいところ）

を言える」と答えた柏中生は

31.4％で、市中３平均の 29.1％
を上回っていました。 
 学校全体で取り組んでいる

「いいとこ見つけ」の効果があ

らわれていると考えられます。 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

自分の長所（いいところ）を言えますか（Ｈ２２年度）
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無回答 「自分のことが好き」と答え

た柏中生は 14.9％で、市中３平
均の 17.3％を下回っていまし
た。 
 しかし、昨年度の柏中３年生

をみると、「自分のことが好き」

と答えた生徒は 12％でした。昨
年度と比べて、「自分のことが好

き」と答える生徒の割合が増え

ています。 

  
  
  
  
  
  
  
  

自分のことが好きですか（H２２年度）
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中学生として、異性と交際するときにしたいと思うこと
（柏原中３年）
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中学生として、異性と交際するときにしたいと思うこと
（春日井市中３平均）
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「性感染症を防ぐために」 
◆HIV 感染症を通して、性感染症の日本

の現状を正しく理解する。 

・HIV 感染の約８割が性行為による感染

・HIV 感染者・エイズ患者ともに増加し

ており、先進国の中で唯一日本だけが

増加し続けている。 

・性感染症が若者に増えている。 

◆性感染症の予防についての理解を高

め、自分ができる予防法について考える

ことができる。 

・グループに分かれて、予防法を考えて

発表する。 

今、好きな人から性行為を求められたら、どうしますか？(H２２年度中学３年)
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男女交際における性行動

（抱き合う・キス・性行為）

について、男子は大変興味

を持っており、市平均を上

回っていました。女子は、

全てにおいて、市平均を下

回っていました。 
また、「今、好きな人から

性行為を求められたらす

る」と答えた男子は 23.8％
で、市平均の 14.4％をかな
り上回っていました。 

「性の自立について」 
◆性の自立について考え、自分を大切に

しようとする気持ちと、相手を思いやる

気持ちを持つことができる。 

・１人の少女の事例をもとにした紙芝居

を使って、性の自立について考える。

・４つの自立を知る。 

   生活的自立 

   精神的自立 

   性的自立 

   経済的自立 

授業後の生徒の感

想は、2枚目の「健や
か」をご覧ください。 


